
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

                                                                                                              
 

 

   
Bond 
Klocksnurra med tre 
olika program. I svart 
konstläder med vit söm. 
17,5 x 15,5 x 17 cm. 
Art. nr. F294722 
 
 

   

 
  Bond 

Klocksnurra med tre 
olika program. Olivgrönt 
konstläder med vit söm. 
17,5 x 15,5 x 17 cm. 
Art. nr. F294729 

   

 

Carbon 
Exklusiv klocksnurra 
med individuellt 
programmerbar 
hållare för en klocka i 
svart kolfiberimitation. 
19,5 x 13 x 17,5 cm. 
Art. nr F294602 

   

   
Äkta läder  
 
London  
Exklusiv klocksnurra 
med individuellt 
programmerbar 
hållare för två 
klockor i svart läder med 
vit söm. 
24,5 x 19,5 x 17,5 cm. 
Art. nr F294712 
Denna snurra finns även 
i utförande Cubano. 
 
 

   



   
 
Carbon 
Konstläder. 
Etui för en klocka. 
8,5 x 7 x 9,5 cm. 
Brun med gul söm och foder. 
Art. nr. F320578 
Grå med blå söm och foder. 
Art. nr. F320579 
Svart med röd söm och foder. 
Art. nr. F320572 
 
 

   

Bond 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med 
ljust foder. För femton 
klockor. 
27,5 x 30 x 10 cm. 
Art. nr F205422 

         

   
 
Äkta läder  
 
London 
Etui i läder. För en klocka. 
8,5 x 7 x 9,5 cm. 
Svart med vit söm 
Art. nr F267202 
Röd med svart söm 
Art. nr F263904 
Brun med vit söm 
Art. nr F263903 
 

   

Äkta läder  
 
Cubano 
Etui i brunt läder med 
borstad yta i fräck 
vintagelook. För tjugo 
klockor. 
35,5 x 19,5 x 16 cm. 
Art. nr F270243 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Äkta läder  
Chronos 
Svart med gul söm. 
8,5 x 7 x 9,5 cm. 
Art. nr. F267212 
 
 
 
 

   
Redford 
Box med plats för 24 
klockor i tre våningar. Svart 
läderimitation. 
Genomskinligt låsbart lock. 
Två lådor med utdragsspärr 
som låses med ett enkelt 
system från "övervåningen". 
Mått 22 x 19 x 20 cm. 
Art. nr. F205412 
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Carbon 
Konstläder. 
Etui i svart kolfiberimitation med 
röd söm. För tio klockor. 
35 x 19,5 x 10 cm. 
Art. nr F320482 
 
 
 

   
Carbon 
Konstläder. 
Etui för 
Etui för en klocka. 
10x6x18,5 cm 
Med extra förvaring för 
"något platt" (mobil, 
smycken etc) över klockan. 
Svart med röd söm och 
foder. 
Art. nr. F320522 
 

         

   
 
 
 
Carbon 
Konstläder. 
Etui i grå kolfiberimitation med 
blått foder. För tio klockor. 
35 x 19,5 x 10 cm. 
Art. nr F320489 
 
 
 
 

   

Redford 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med 
grått foder. För två klockor. 
7,5 x 16,5 x 4,5 cm. 
Art. nr F205452 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Carbon 
Konstläder. 
Etui i brun kolfiberimitation med 
gult foder. För tio klockor. 
35 x 19,5 x 10 cm. 
Art. nr F320488 

   

Äkta läder  
 
Cubano 
Etui i borstat läder.  
För två klockor. 
Snyggt brun i vintagestil. 
7,5 x 16,5 x 4,5 cm. 
Art. nr F270196 
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Carbon 
Konstläder. 
Etui i grå kolfiberimitation med 
blått foder. För fyra klockor. 
20 x 14 x 9 cm. 
Art. nr F320499 
 
 
 
 

   

Bond 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med 
blått foder, genomskinligt 
lock. För tio klockor. 
30 x 17 x 8,5 cm. 
Art.nr F200842 

         

   
 
Carbon 
Konstläder. 
Etui för fyra klockor. 
20 x 14 x 9 cm. 
Svart kolfiberimitation med rött 
foder 
Art. nr F320492 
Brun kolfiberimitation med gult 
foder. 
Art. nr F320498 
 

   

Bond 
Konstläder. 
Etui i brunt konstläder med 
blått foder, genomskinligt 
lock. För tio klockor. 
30 x 17 x 8,5 cm. 
Art. nr F200843 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bond 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med blått 
foder, genomskinligt lock. För 
fyra klockor. 
Art. nr F200862 
 
 
 
 
 

   

Äkta läder  
 
Cordoba 
Etui i brunt läder med beige 
foder, genomskinligt lock. 
För tio klockor. 
29 x 18,5 x 8,5 cm. 
Art. nr F262153 
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Bond 
Konstläder. 
Etui i konstläder med 
genomskinligt lock. För sex 
klockor. 
18 x 17 x 8,5 cm. 
Brun Art. nr F200853 
Svart Art. nr F200852 
 
 

   

Äkta läder  
 
Cubano 
Etui i brunt läder med 
borstad yta i fräck 
vintagelook. För fyra 
klockor. 
29 x 10 x 9,5 cm. 
Art. nr F270213 

         

   
 
 
Redford 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med grått 
foder. För åtta klockor. 
20,5 x 18 x 9 cm. 
Art. nr F205462 
 
 
 
 

   

Äkta läder  
 
Cordoba 
Etui i beige läder med brunt 
foder. För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F263938 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Äkta läder  
 
Cubano 
Etui i brunt läder med borstad yta 
i fräck vintagelook. För åtta 
klockor. 
29 x 19 x 9,5 cm. 
Art. nr F270226 

   

Äkta läder  
 
Cordoba 
Etui i brunt läder med beige 
foder. För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F263933 
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Äkta läder  
 
Cordoba 
Etui i rött läder med brunt foder. 
För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F263934 
 

   

Äkta läder  
 
Chronos  
Etui i svart läder med guld 
foder och gula sömmar. 
För fem klockor. 
26,5x18,5x8 cm. 
Art. nr F261222 

   

 
 
 
 
 
 
 

Redford 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder med grått 
foder, genomskinligt lock.. 
För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F205432 

         

   
 
Redford 
Konstläder. 
Etui i svart konstläder. 
För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F205442 
 
 

   

Äkta läder  
 
London 
Etui i brunt präglat läder 
med krokomönster. Vit söm. 
För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F261423 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Äkta läder  
 
London 
Etui i svart läder med vit söm. För 
fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F261402 
 

   

Äkta läder  
 
London 
Etui i svart präglat läder med 
krokomönster. Vit söm.  
För fem klockor. 
29 x 9,5 x 8 cm. 
Art. nr F261422 
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